中原区第三批亿元以上重大项目集中开工

包含安置房、双创园、学校等

本报讯 9月29日,中原区第 三批11个亿元以上重大项目在 西四环化工路口的惠众·中原智 谷中国电信(河南)中原数字产 业园集中开工,项目包含安置 房、双创园、学校等,总投资 204.84亿元,年度目标投资43.77

亿元。此次开工项目包括二砂文 化创意园板块项目1个,年度目 标投资11亿元。郑州中央文化 区(CCD)板块项目1个,年度目 标投资4.77亿元。中原区委书记 乔耸,区委副书记、区长李晓雷, 区委副书记、区委办主任杜建强, 区人大常委会主任李长义等参加开工仪式。

据悉,今年以来,中原区累计参加集中开工仪式项目26个,总投资377.84亿元,年度目标投资91.77亿元。

记者 张改华 通讯员 孙婧

中原区政协召开专题协商座谈会

构建科学高效基层公共卫生应急体系

本报讯 9月24日,中原区 政协围绕健全基层公共卫生应 急管理体系开展季度协商。中 原区政协主席刘守斌主持会议 并讲话。

专题协商通过邀请政府领导、业内专家、相关单位负责人的形式,解读分析了辖区关于健全基层公共卫生应急管理体系专题协商调研的总体情况,并就如何健全中原区公共卫生应急管理体系提出合理化意见建议。

专家和委员们建议,加强 公共卫生应急指挥体系建设, 高规格成立应对重大突发公 共卫生事件领导小组,建设多 数据、全方位、广覆盖的区级 公共卫生应急指挥中心,努力 提升当前态势全面感知、医疗 卫生资源统筹调度、重大信息 统一发布、关键指令实时下 达、多级组织协同联动、发展 趋势智能预判等六大能力。 健全完善预防控制体系,做优 做强区疾病预防控制中心,加 强基层防控救治和卫生服务 能力建设,加强基层卫生服务 机构规划建设。提升预警和 应急响应能力,完善政府投 人、分级负责的公共卫生经康 卫生素养。

刘守斌表示,课题组通过 全面系统、深入细致的调研,充 分展现了政协参政议政的智囊 作用。各位委员的发言做到了 言之有物、言之成理、言之可 行。同时,可以感受到区委、区 政府在加强公共卫生应急管 理、确保疫情可防可控方面的 决心和力度。

记者 张改华 通讯员 王玉珏

11个亿元以上项目 包含安置房、双创园、学校等

1.惠众·中原智谷中国 电信(河南)中原数字产业园 项目 总投资25亿元,属于 产业转型发展项目。其中, 厂房约10万平方米,研发用 房为7.5万平方米,商业约 2.5万平方米,服务型公寓约5 万平方米。

2.汇泉经贸中心项目 总投资11.01亿元,年度计划投资1.5亿元,属于产业转型发展项目。用地面积126.53亩,其中开发占116.55亩,安置房商业占9.98亩,属于安开混合用地。

3.郑州帝景置业有限公司恒大商务中心项目 总投资司恒大商务中心项目 总投资49亿元,年度计划投资10亿元,属于产业转型发展项目。主要建设安置商务建筑入开发商务建筑及变电室、热交换站等配套设施(不含商品住宅开发)。

4.郑州市青年人才公寓 沁河苑项目 总投资 11.55 亿 元,年度计划投3亿元,属于产业转型发展项目。总建筑面积23.6万平方米。

6.中央文化区(CCD)道路建设 总投资 14.2 亿元,年度计划投资 4.77亿元,属于基础设施建设项目。道路总长24.2千米,兴国路隧道、市民大道隧道总长3.4千米。

7.渠南路快速通道绕城 高速至西四环段 总投资 23.13 亿元,年度计划投 10.35亿元,属于基础设施建 设项目。该段工程北起防 汛路,沿南水北调干渠向南 至绕城高速,道路全长 19417米,城市快速路,规划 红线宽60米。

8.郑州市青年人才公寓 雪松苑项目 总投资 4.5亿元, 年度计划投资 1亿元,属于 产业转型发展项目。项目地 点为雪松路西、防汛路南、星 海路北。

9.西岗安置房 总投资 9.08亿元,年度计划投1.05亿元,属于新型城镇化项目。项目位于北岗路南、街坊路东、支八路西、西岗路北。

10.郭闫庄城中村改造项目 GYZ03-01 地块(安置区一标段) 总投资 1.55 亿元,年度计划投 0.4 亿元,属于新型城镇化项目。

11.郑州龙湖—中项目 总 投资5.83亿元,年度计划投0.5 亿元,属于民生和社会事业项 目。总占地194.1亩,按72个 班、3600名在校生寄宿制高中 规模规划建设。

市委巡察办指导处一行到中原区调研指导巡察工作

创新方式方法 做好巡察"后半篇文章"

本报讯 9月22日,郑州市 委巡察办指导处一行莅临中原 区调研指导巡察工作。中原区 委巡察办重点围绕巡察机构队 伍建设、巡察全覆盖情况、创新 课题进展情况、目前存在的主要问题以及下一步工作安排进行汇报,并就巡察工作中遇到 的困难和如何开展好下一步巡察工作与调研组进行交流。

座谈会上,市委巡察办调 研组传达了省委巡视关于市县 巡察工作的指示精神,并对中 原区巡察工作给予肯定。就进 一步做好市县巡察工作,市委 巡察办指出,要稳中求进,坚持 科学谋划,按照"一届党委任期

内巡察全覆盖"的工作要求,确 保高质量完成巡察任务,坚持 有形覆盖和有效覆盖相统一, 创新全覆盖方式方法,提升全 覆盖监督质量;要巩固深化,进 一步强化巡察整改落实,形成 压茬督查机制,适时对整改落 实不到位的进行巡察"回头 看",全力做好巡察"后半篇文 章";要夯实基础,进一步规范 巡察工作,继续落实好巡察情 况报备制度,注重总结巡察工 作中的经验做法和典型事例、 感人故事,加强宣传交流,不断 增强巡察工作的政治效果、社 会效果。

记者 张改华 通讯员 刘瑞喆

中原区委审计委员会召开第二次会议

提高政治站位 把党的领导贯穿审计全过程

本报讯 近日,中原区委审计委员会召开第二次会议,中原区委书记、区委审计委员会主任乔耸主持会议并讲话,中原区委副书记、区长、区委审计委员会副主任李晓雷出席会议。

会议突出党对审计工作的集中统一领导主题,传达学习中央关于审计工作的重要指示精神,上级审计机关有关会议精神,听取全区审计工作情况汇报,研究部署下一步审计工作。

大家一致认为,审计机关要切

实提高政治站位,认真落实党对审 计工作的集中统一领导,要把讲政 治摆在首位,把党的领导作为审计 工作的政治保障,贯穿审计全过程。

聚焦服务大局,提升审计工 作监督成效。审计监督要坚持全 面覆盖和突出重点并重,要在审 计监督全覆盖上下更大功夫,围 绕区委、区政府中心工作、重点工 作、重大工程项目、重要民生实 事,主动作为、靠前服务。

做实问题整改,推进审计工 作成果运用。要把做好审计监督 "上半篇"文章和审计整改"下半篇"文章统一起来,把促进治标与推动治本结合起来。做到"审计一个、促进一片,审计一点、带动一面"。要发挥审计资源优势、经验优势、专业优势,与纪检监察同向发力,信息共享、成果共用,形成监督合力,扩大审计监督成果。

加强组织领导,形成审计监督格局。审计工作是一项系统性工程,必须坚持全区"一盘棋",形成工作合力。

记者 张改华 通讯员 耿娟

中原区领导到须水河开展巡河调研

践行新发展理念 全面解决河湖突出问题

本报讯 9月24日,中原区委副书记、区委办主任、区副总河长、须水河河长杜建强到须水河开展巡河调研工作。

杜建强重点了解了须水河水 质情况,听取了区河长办、相关街 道近期河长制工作开展情况汇报, 对下一步河长制工作提出要求。

各级河长要提高政治站位,

进一步统一思想认识,强化责任担当、履职尽责,坚定践行新发展理念,坚持问题导向、结果导向,以更大的决心、更硬的举措、更实的作风,全面解决河湖突出问题,坚决打好不为证的运输。

做好须水河水质检测工作,对水质未达标河段原因进行研判,加大对河道的巡查力度,积极发现并

解决各类问题,深入推进河湖"清四乱""三污一净"专项行动开展,确保须水河水质持续稳定达标。

进一步做好河湖长效管护机制,相关部门要采取明察暗访、督促问责等方式,全方位督查各级河长履职和河湖管护等情况,确保整改问题不反弹。

记者 张改华 通讯员 刘艺飞

统一思想、凝聚共识

中原区举办法治政府建设培训班

本报讯 为确保全区法治政府建设各项目标任务的顺利推进和落实,进一步巩固提升全区法治政府建设能力水平和工作成效,根据中原区法治政府建设领导小组办公室工作安排,9月23日至24日,全区法治政府建设培训班顺利举办。区政府各部门、各街道、区直其他依法履行行政管理职能的单位共47家100余人参加培训。

培训期间,相关专家分别 就服务型行政执法、行政复议 与应诉、行政规范性文件管理、 法治政府建设以案释法等工作 做了精彩授课。

记者 张改华